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HAms: Urops
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2009 20:58:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.02.2009 11:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/79166/answer/79167




YBaxaemriii Urops! Pe3ynbTaThl U IEPBOM, U BTOPOM CIIepMOTpPaMM TaKOBHI, UTO 6epEMEHHOCTD,
BEpOsITHEE BCETO, He HACTYNUT. BaM Hamo oOpaTtuThcs B LIeHTp naHUPOBaHS CEMbU AJIS PELIeHUs

BoIIpoca 0 mpuMeHeHuU BPT - BcmoMoraTeNnbHEIX peIpPOnYKTUBHEIX TexHOIoruu - KO unu UKCH.
Ynoauwm.



